



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В следственном управлении состоялось первое заседание Женского совета**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре состоялось первое заседание Женского совета, созданного распоряжением руководителя следственного управления в текущем году.

В состав Женсовета вошли сотрудники аппарата следственного управления, территориальных следственных отделов, молодые сотрудники, а также жены молодых сотрудников следственного управления.

На заседании избраны председатель, заместитель председателя и ответственный секретарь совета. Возглавила Женсовет руководитель финансово-экономического отдела (многодетная мать) – Иванова Надежда Михайловна.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

Женсовет определил основные направления деятельности – поддержание основ и традиций служения Отечеству, укрепление служебной и трудовой дисциплины, поддержание благоприятного морально-психологического климата в подразделениях следственного управления и семьях сотрудников, а также оказание практической помощи сотрудникам и членам их семей в решении социальных проблем, поддержка молодых семей и молодых специалистов, оказание помощи многодетным семьям, воспитанникам детских подшефных учреждений и ветеранам.

03 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1606432>